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a) Hatirozza meg a rendszer atviteli fuggvényet. (3 pont) Szum: |

b) Abrézolja a rendszer atviteli fliggvényének p6lus - zérus

elrendezését. (2 pont)
¢) Vizsgalja meg a rendszer stabilitasat, valaszat indokolja. (3 pont}

d) Hatdrozza meg a rendszer ugrasvalaszanak id6 fuggvényét. (7 pont)

(Segitség: Z{e[k] - a*} = i—;)

Egy folytonos idej( rendszer allapotvaltozds lefrasa a kovetkezd:

x1(8) = —4x,(t) — 3x,(t) +u(t)

x5 (t) = x1(t)

y(t) = 2x,(t) + x,(¢)

a.) Hatdrozza meg a rendszer atviteli karakterisztikajat. (10 pont})

b.) Mutassa meg, hogy a rendszer mind aszimptotikusan, mind gerjesztés valasz szempontjabol

stabilis. (5 pont)
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(Segftség: H(jw) = C" - [jw -1 — A7 - B; X% = o 5adj(X) = | 5 ])

3. Egy folytonos idej( rendszer atviteli fiiggvényének

polusai; pi=-4, p2=-2,

zerusal: z1=-3+2j, z2=-3-2j;

ugrasvalaszanak allandésult dllapotbéli értéke: 5.
Hatdrozza meg a rendszer atviteli fiiggvényét. (5 pont)

Hatarozza meg egy FI jel energidjat, ha tudjuk, hogy 1étezik a jel Fourier transzformaltja. (3 pont)

Hogyan jellemezhet6ek azon DI rendszer 4tviteli fliggvényének p6lusai, mely rendszerrdl ismert,
hogy impulzusvalasz fiiggvénye exponencidlisan lecsengd, periodikus. Htizza ald a megfeleld
valaszokat:

pericdikusak nem periodikusak
tisztan val6sak tisztan képzetesek
nem komplexek konjugalt komplex part alkotnak
egyes kordn kiviill vannak egyes koron behil vannak
(3 pont)

Atviteli fiiggvényével adott egy DI rendszer, H(2) = —— . Készitsen hal6zati realizaciot a
rendszerhez.(3 pont)

7. Egyx(t) Fljel savszélessége B, hatdrozza meg x(2t) sdvszélességét. (Segitség: alkalmazza a

skalazasi tételt)(3 pont)

8 Rajzoljafel a kbvetkez6 jel amplitidé spektrumat: x(t) = Scos(3t) .(3 pont)




